

# 长安汽车智电iDD超感出发,亮相烟雨江南!

叶文 文图

长安智电iDD是今年初长安汽车推出的新能源三大动力系统之一,是通过高聚能电池、高效能动力、高智能电控三大硬件支撑,结合智能算法,打造AI智慧节能和恒温智慧安全两大系统,实现“智电经济”和“智电安全”两大价值体系的全面升级。

## 超感体验,智电iDD实力出场

长安汽车作为中国汽车品牌的代表之一,在新能源技术的发展上多线并举。其中智电iDD就是用以角逐PHEV市场的重要支撑。

UNI-V智电iDD和UNI-K智电iDD一经上市,就凭借经济节能、安全可靠两大核心价值,在市场上收获广泛好评,成为混动市场中备受关注的明星产品。

## 智电经济,多维体验

智电iDD车型的AI智慧节能系统通过智能算法,让电机和发动机实现按需高效协同运作,可以针对不同路况、地形、环境,实时调整电量控制策略和能量回收策略,降低油耗的同



时还能带来更好的动力和驾驶体验。比如,用户在开启导航后,系统会根据用户的驾驶行为和距离,智能判断纯电驱动或混合驱动,在混合驱动下提供高速高效用油,低速纯电行驶的驾驶体验,实现全局能耗最优。在不开导航的情况下通过充电习惯、车速、路况信息等进行预判,降低能耗。

## 科技赋能,智电安全

针对用户关切安全问题,智电iDD的研发团队也不遗余力,研发并使用“恒温智慧安全系统”,通过四大智慧管理策略,保障用户的绿色、安全出行。智电iDD车型的电池最高达到

IP68级的防尘防水性能,即便是在1米深的水中浸泡30分钟,仍能正常工作,不论是行驶在雨天的积水路面,还是冬季的积雪路面,用户都可以放心驾驶。

## 驭电出发,拓宽生活边界

智能疾速电混轿跑——UNI-V智电iDD,不仅拥有高效经济性、可靠的安全性,同时兼具一骑绝尘的驾驶快感,零百加速仅需6.5秒,极限车速轻松突破230km/h,可谓全速高能。UNI-V智电iDD是国内搭载智电iDD插电混合动力系统的首款轿车,也是市面上为数不多的一款售价20万元内的插电混动

5门掀背轿跑,在为用户提供经济节能、安全可靠出行体验的同时,还能为用户带来全速高能的驾驶体验。

而与其同步上市的UNI-K智电iDD,定位大五座智能高级电混SUV,除了有更经济更安全、更环保的绿色动力科技加持,该车在空间体验、智能表现等方面也都可圈可点,NEDC纯电续航达到135公里,综合续航超过1000公里以上,既能日常通勤,也能兼顾诗和远方。

值得期待的是,长安智电iDD阵营还将不断扩容,以更多优质车型为消费者的低碳出行提供更多选择。智电iDD这个技术标签,是应消费者现阶段需要而来,将满足越来越多混动消费者的需要。

三月,洋溢着美好和温柔,在这个开满鲜花的时节,长安智电iDD双车试驾活动自杭州出发,开启一场华东区域深度试驾之旅,验证长安智电iDD超强实力和出众性能。山河辽阔,人间烟火,相约杭州,与志同道合的朋友共鉴好车,并驾齐驱,在自由探索中感受春暖花开的柔情,与智电科技并肩同行,拾花酿春。

## 智能焕新,创启新程!

# 广汽丰田2023款SUV家族全系上新

佳佳 文图

新年伊始,广汽丰田2023款SUV家族全系列智能焕新,围绕智能驾驶辅助系统、智能座舱、智能互联三大智能化技术大升级,全面提升智能化驾乘体验。这也是广汽丰田站在年产销百万台的新起点,深入构筑高端化、电动化、科技化战略“护城河”的最新行动。

## 智能旗舰SUV汉兰达推出骑士版,并迎来OTA升级

全新第四代汉兰达在3月4日推出了骑士版车型,市场建议零售价33.18万元,为追求高颜值、个性化的“大汉”粉丝们带来量身定制的全新选择。骑士版配有专属的酷黑骑士套件,外观看起来更加硬朗,也更具运动气质,由内而外散发出酷炫的黑武士强大气场,进一步展现汉兰达的“力量型绅士”魅力。与此同时,全新第四代汉兰达也迎来了T-SMART智能座舱的OTA升级,持续提升智能化体验。

## 20万级高阶智能SUV威兰达迎来中期改款,带来都市座驾新体验

中期改款威兰达新增了钛辉银车色及米白色内饰,全系标配分段式全景天窗及车顶行李架,并搭载12.3英寸全液晶数字仪表盘和新一代10.25英寸触摸屏娱乐系统。尊贵版车型还追加10英寸HUD抬头显示系统,可实现三屏联动。中期改款后的威兰达依然提供2.0L自然吸气、2.5L智能电混双擎、2.5L插电式双擎混动3种动力,以及DTC智能四驱、DTV动态矢量四驱、E-FOUR电子四驱3种四驱系统,共14个配置版本,为消费者提供更丰富的车型矩阵和更多元的购车选择。

## 新生代智能优选SUV锋兰达率先搭载TSS 3.0智行安全套装,新增运动版车型

2023款锋兰达市场建议零售价12.58万元—16.98万元,焕新升级了T-PILOT智能驾

驶辅助系统,主销版本全面率先搭载TSS 3.0智行安全套装,实现准L3级自动驾驶水平,并且配置升级不加价,再次将13万级SUV智能价值感拉满,持续贯彻“超值主义”。

2023款锋兰达还推出了运动版车型,带来了专属外观、内饰,为年轻消费者提供定制化、专属化的车型选择。外观上,它提供动感环绕式车身同色包围,配备了高亮黑前格栅、后保险杠套件以及亮银色金属质感饰条。内饰上,它还采用了热门栗色内饰及运动风格座椅。

## 20万元级智能新豪华SUV威飒新增科技版,智能升级加量不加价

2023款威飒市场建议零售价21.68万元—30.38万元,新增了科技版车型,外观上采用了COLOR BUMPER,与车身同色的包围套

件,并配备数字钥匙、PVM全景监控系统、HUD抬头显示系统、三屏联动智能显示及12.3英寸全液晶数字仪表盘等丰富科技配置。同时,豪华版以上配置版本也增配了一系列智能化装备,全系智能新豪华体验再升级。

## 智能化全面提速,强势开启百万新征程

去年,广汽丰田产销量首次突破百万台,市占率位列日系品牌领先,进入合资车企头部阵营。其中SUV家族销量占比达到37.5%,同比增长超过30%,是广汽丰田销量的重要支柱和增长极。为了满足用户不断升级的智能化需求,广汽丰田SUV家族率先实现智能焕新,实现了从12万元到35万元主流细分市场智能化车型全覆盖。后续轿车家族和MPV车型也会迎来最新智能化技术的搭载,智能化普及全面加速。



## 超强动力、超级电混

# 奇瑞瑞虎7 PLUS新能源电掣来袭,售价14.99万元起

王三三 文

技术奇瑞混动出击,全球领跑者电掣来袭。3月17日,备受期待的奇瑞瑞虎7 PLUS新能源正式上市,推出智尚型、智远型、智尊型3款车型,官方指导价14.99万元—16.69万元,目前已全面到店。作为瑞虎7 PLUS家族新成员,新车定位“15万级强动力电混SUV”,基于全球化车型的标准研发,注重用户体验价值,以超级动力、超级电混的诚意,强势为用户带来省钱、省事、省心的多重绿色智慧出行新体验,致力打造A级SUV价值新标杆。

值得一提的是,以往混动车型的质保政策往往有年限里程、核心零件或核心三电的限制,而作为奇瑞汽车官宣“全系整车终身质保”政策后的首款新能源产品,瑞虎7 PLUS新能源成为行业内首款承诺含三电系统整车终身质保的产品,建立新能源市场服务承诺新标准,进一步夯实A级SUV价值新标杆。

## 超强动力始终快人一步,超级电混省钱省事更省心

“芯”强则车强,唯有搭载强大的内“芯”,才能满足年轻用户对闯荡世界、劲逐逐梦的追求。瑞虎7 PLUS新能源搭载混合动力专用1.5T超效发动机+永磁同步双电机的动力组合,匹配3档DHT电混系统,轻松做到系统综合功率240kW、综合扭矩545N·m的超强动力输出,从而实现0—100km/h加速快至7秒,以及30—70km/h中段加速3秒级的超强动力表现,瑞虎7 PLUS新能源犹如风驰电掣的性能猛兽,无论穿梭城市或驰骋高速都始终快人一步,让驾驶更有激情和乐趣。

超强动力令人惊喜,超级电混同样让用户可油可电可混动,出行自由,说走就走。得益于3档DHT电混系统以及奇瑞混动专用电池系统加持,瑞虎7 PLUS新能源的WLTC工况纯电续航里程达到80km,综合续航里程1000+km,WLTC工况最低荷电状态油耗

5.95L/100km,为用户解决里程焦虑,满足用户对燃油经济性的追求。考虑到用户使用场景,瑞虎7 PLUS新能源不仅拥有可以在25分钟内从30%充至80%的快充功能,还可化身大功率移动电站,搭载3.3kW大功率移动电站,支持一切功率在3.3kW以内的家用电器,满足自驾旅行、露营等多种户外场景用电需求。新车还畅享新能源免购置税政策,随时为用户解锁既不限行、也不限号的无忧出行体验。

## 以AI之名尽展高智商,摇身一变“四轮上的智能私人助理”

在年轻用户眼中,汽车早已不再是冷冰冰的机器,而是一个随时能陪他们谈天说地、善解人意、贴身守护的智慧载体。作为奇瑞汽车旗下首款搭载8155智慧生态平台的车型,瑞虎7 PLUS新能源让AI科技智慧座舱完成高阶升级。通过融合打通24.6吋曲面沉浸式环绕屏+AI情感超级交互系统,做到有问必答有

需必应,可用“无需多言,心领神会”形容。双联屏之外,更有“第三屏”W-HUD晶彩平视显示,让用户无需“来回瞥”便可感知全路况,让驾驶更自在,轻松掌控大局。

科技的惊喜远不止于此。瑞虎7 PLUS新能源不仅拥有全球高标准被动安全,更配备了多达18项L2.5级智能驾驶辅助功能,RCW后方碰撞预警、DOW开门预警系统等配置一应俱全,时刻守护驾乘安全。此外,瑞虎7 PLUS新能源还配备了540°透明底盘,成为奇瑞汽车首款配备该配置的车辆,实现无死角、无盲区,让出行更从容。

奇瑞汽车立足以用户为中心,洞悉用户出行所需,破解用户出行焦虑,重磅打造奇瑞瑞虎7 PLUS新能源。新车以超强动力、超级电混两大优势,既满足用户对速度激情的渴望,又满足用户对绿色、经济出行的需求,再加上做到“颜值合一”,加持整车终身质保及亲民的价格,其势必以“A级SUV价值新标杆”之姿,成为年轻用户省钱、省事、省心的梦想新座驾。